
REPÚBLICA DE COLOMBIA 
RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

 
JUZGADO CUARENTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO  

Carrera 9 No.11-45, Torre Central, piso 2°. 
j46cctobt@cendoj.ramajudicial.govco 

  
Bogotá, D.C., diciembre dos de dos mil veintidós 

 
Rad: 1100131030-46-2017-00308-00 

 
Vista la solicitud precedente, el despacho dispone:  
 
De conformidad con lo resuelto en sentencia de 15 de diciembre de 

2020, emitida por la Sala Civil del Tribunal Superior de Distrito Judicial de 
Bogotá D.C., en donde dispuso seguir adelante con la ejecución conforme a lo 
dispuesto por esa magistratura en el mandamiento de pago, esto es: 

 
“Librar mandamiento de pago por obligación de hacer ordenando a la 

 empresa Promotora Terrazzino que dentro del término de tres días 
 siguientes a la ejecutoria de esta sentencia emita la instrucción a Acción 
 Fiduciaria S.A., para que realice la transferencia de dominio del 
 inmueble ubicado en la oficina No. 607 de la calle 22 B No. 44 C- 90 o 
 diagonal 22 B No. 45-01 (dirección catastral), Proyecto Salitre Office a 
 favor de los beneficiarios de área, Jorge Payan y Silvia Jiménez, 
 autorizados para tal efecto por la aquí demandante”. 

 
Teniendo en cuenta lo solicitado por la demandante, en el sentido del 

cumplimiento de la sentencia y, de conformidad con lo establecido en el 
artículo 434 de la Ley 1564 de 2012, esto es, que comoquiera que la sociedad 
Terrazzino, dentro del término otorgado no dio cumplimiento a lo allí impuesto, 
el despacho procede a impartir la instrucción pertinente a efectos de acatar lo 
resuelto en la sentencia del ad quem. 

 
Por lo tanto, ofíciese a Acción Fiduciaria S.A., para que, en el término 

de tres (3) días, realice la transferencia de dominio del inmueble ubicado en la 
oficina No. 607 de la calle 22 B No. 44 C- 90 o diagonal 22 B No. 45-01 
(dirección catastral), Proyecto Salitre Office a favor de los beneficiarios de 
área, Jorge Payan y Silvia Jiménez, autorizados para tal efecto por la aquí 
demandante. Tramítese por cuenta de esta sede judicial. 

 
Para efectos, adjúntese copia de la respectiva sentencia. 
 
Notifíquese (3),  

 
 
 

FABIOLA PEREIRA ROMERO 
JUEZ 

 

mailto:j46cctobt@cendoj.ramajudicial.govco


JUZGADO CUARENTAY SEIS CIVIL DEL 
CIRCUITO DE BOGOTÁ, D.C. 

 
Hoy_________________ se notificó por 
Estado No. ____ la anterior providencia. 
 
 

Julián Marcel Beltrán Colorado 
Secretario 

 
OH 
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JURIDICA BOG <juridicabog@gmail.com>

RV: Radicación No.: 11001310304620170030800 - Solicitud de Modificación de la
Orden de Ejecución Forzosa
notificaciones@legalbc.com <notificaciones@legalbc.com> 11 de julio de 2023, 14:41
Para: juridicabog@gmail.com

 

 

De: notificaciones@legalbc.com <notificaciones@legalbc.com>
Enviado el: martes, 24 de enero de 2023 3:26 p. m.
Para: 'j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co' <j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC: 'Patricia Mantilla' <patriciamantilla@legalbc.com>; 'Magda López' <magdalopez@legalbc.com>;
'albaosorio@legalbc.com' <albaosorio@legalbc.com>; 'josefsandoval@legalbc.com' <josefsandoval@legalbc.com>;
'niyirethgonzalez@legalbc.com' <niyirethgonzalez@legalbc.com>; 'camilaavila@legalbc.com'
<camilaavila@legalbc.com>; 'natalyvalencia@legalbc.com' <natalyvalencia@legalbc.com>
Asunto: Radicación No.: 11001310304620170030800 - Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa

 

Señora

JUEZ CUARENTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ

j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co

 

 

REFERENCIA:    Proceso Ejecutivo Singular

                          Demandante: PAYANES ASOCIADOS S.A.S.

                          Demandada: PROMOTORA TERRAZZINO S.A.

                          Radicación No.: 11001310304620170030800

 

ASUNTO:            Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa  

 

 

MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA, mayor de edad, identificada como aparece al pie de mi firma, en mi
calidad de representante legal de LEGAL & BUSINESS CONSULTING S.A.S., firma apoderada de PAYANES
ASOCIADOS S.A.S., me permito presentar memorial, por medio del cual respetuosamente solicito a su
Señoría modificar la Orden de Ejecución Forzosa proferida mediante Auto del 2 de noviembre de 2022
dentro del proceso de la referencia.

 

Adjunto:
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1. Memorial en formato PDF.
2. Escritura Publica No. 2878 otorgada el 27 de noviembre de 2012, en la Notaria Cuarenta del Círculo

de Bogotá.

 

De la Señora Juez, atentamente,

 

 

MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA

Representante Legal

LEGAL & BUSINESS CONSULTING S.A.S.

C.C. 39.684.844 de Usaquén

T.P. 51283 del C.S. de la J.

2 adjuntos

Proceso No. 11001310304620170030800 - Solicitud Modificacón Orden de Ejecución Forzada.pdf
58K

Escritura Publica No. 2878 del 27 Nov 2012.pdf
8839K
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Señora 
JUEZ CUARENTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ  
j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co 
 
Referencia:  Proceso Ejecutivo Singular  
  Demandante: PAYANES ASOCIADOS S.A.S. 

Demandado: PROMOTORA TERRAZZINO S.A. 
Radicación No.: 1100131030-46-2017-00308-00. 

 
Asunto:  Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa    
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA, mayor de edad, identificada como aparece al pie de mi firma, en 
mi calidad de representante legal de LEGAL & BUSINESS CONSULTING S.A.S., firma apoderada de 
PAYANES ASOCIADOS S.A.S., respetuosamente solicito a su Señoría modificar la Orden de Ejecución 
Forzosa proferida mediante Auto del 2 de noviembre de 2022 dentro del proceso de la referencia, en 
el sentido de ordenar a ACCIÓN SOCIEDAD FIDUCIARIA S.A. transferir la Oficina No. 607 del Edificio 
Salitre Plaza P.H. únicamente en favor del señor JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, identificado con 
cedula de ciudadanía No. 16.252.989. 
 
Fundamento la anterior solicitud en que actualmente el ingeniero JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR 
es el único beneficiario del área del inmueble mencionado, teniendo en cuenta lo siguiente: 
 
1. El Ingeniero PAYAN llegó al acuerdo de disolución y liquidación de su sociedad conyugal con 

su ex cónyuge, la señora SILVIA JIMÉNEZ BONILLA, identificada con cedula de ciudadanía No. 
39.685.646, que obra en la Escritura Publica No. 2878 del 27 de noviembre de 2012, otorgada 
en la Notaria Cuarenta del Círculo de Bogotá.   
 

2. En la Clausula Séptima, Numeral 7.1., Partida Vigésima Tercera de la mencionada Escritura 
(Página 113), se incluyeron los derechos sobre la Oficina No. 607 del Edificio Salitre Plaza P.H. 
dentro del inventario de inmuebles de la sociedad conyugal de los señores JORGE ALBERTO 
PAYAN VILLAMIZAR y SILVIA JIMÉNEZ BONILLA.  
 

3. En la Clausula Octava, Numeral 8.4.2., Partida Decima Segunda (Página 157) del mencionado 
instrumento público, JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR y su excónyuge acordaron que la 
totalidad de los derechos sobre Oficina No. 607 del Edificio Salitre Plaza P.H. serían adjudicados 
al señor JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR.   

 
Ruego a su Señoría proceder de conformidad. 

De la señora Juez, atentamente,  

 
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA 
C.C. 39.684.844 de Usaquén  
T.P. 51283 del C.S. de la J. 
 
ANEXO:   
Escritura Publica No. 2878 otorgada el 27 de noviembre de 2012, en la Notaria Cuarenta del Círculo de Bogotá. 

http://www.legalbc.com/
mailto:j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Señora 
JUEZ CUARENTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ  
j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co 
 
Referencia:         Proceso Ejecutivo Singular  
Demandante:     PAYANES ASOCIADOS S.A.S. 
Demandado:      PROMOTORA TERRAZZINO S.A. 
Radicación No.: 1100131030-46-2017-00308-00 
 
ASUNTO:  Recurso de Reposición contra el Auto del 5 de julio de 2023, que resolvió la 

Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa, efectuada por mi 
poderdante mediante memorial del 24 de enero de 2023, y, libró nuevamente 
Orden de Ejecución Forzosa 

 
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA, mayor de edad, identificada como aparece al pie de mi 
firma, en mi calidad de representante legal del LEGAL & BUSINESS CONSULTING SAS, firma de 
abogados apoderada de JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, por medio del presente escrito, 
estando dentro del término legal, interpongo RECURSO DE REPOSICIÓN contra el auto proferido 
por este Despacho el 5 de julio de 2023, notificado por Estado No. 087 del 6 de julio de 2023, 
mediante el cual, su Señoría resolvió la Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución 
Forzosa, efectuada por mi poderdante mediante memorial del 24 de enero de 2023, y, libró 
nuevamente Orden de Ejecución Forzosa.   
 

I. FUNDAMENTOS DE DERECHO 
 
De conformidad con el estipulado en el Código General del Proceso frente al recurso de 
Reposición, éste procede por tratarse de un auto dictado por el Juez Cuarenta y Seis Civil del 
Circuito De Bogotá, para que este sea revocado y reformado por éste, de conformidad con el 
artículo 318 del Código General del Proceso.1  
 

II. SUSTENTACIÓN DEL RECURSO 
 
Sustento el presente Recurso de Reposición, en los siguientes términos: 

 
1. ANTECEDENTES 

 
a) El 24 de enero de 2023, presenté ante el Despacho memorial, en el cual formulé a su 

Señoría, Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa, conforme lo 
siguiente:  

                                                   
1  “ARTÍCULO 318. PROCEDENCIA Y OPORTUNIDADES. Salvo norma en contrario, el recurso de reposición procede contra 

los autos que dicte el juez, contra los del magistrado sustanciador no susceptibles de súplica y contra los de la Sala 
de Casación Civil de la Corte Suprema de Justicia, para que se reformen o revoquen. 

 
El recurso de reposición no procede contra los autos que resuelvan un recurso de apelación, una súplica o una 
queja. 
 
El recurso deberá interponerse con expresión de las razones que lo sustenten, en forma verbal inmediatamente se 
pronuncie el auto. Cuando el auto se pronuncie fuera de audiencia el recurso deberá interponerse por escrito dentro 
de los tres (3) días siguientes al de la notificación del auto. 

 
El auto que decide la reposición no es susceptible de ningún recurso, salvo que contenga puntos no decididos en el 
anterior, caso en el cual podrán interponerse los recursos pertinentes respecto de los puntos nuevos. 
 
Los autos que dicten las salas de decisión no tienen reposición; podrá pedirse su aclaración o complementación, 
dentro del término de su ejecutoria. 
 
PARÁGRAFO. Cuando el recurrente impugne una providencia judicial mediante un recurso improcedente, el juez 
deberá tramitar la impugnación por las reglas del recurso que resultare procedente, siempre que haya sido 
interpuesto oportunamente”. 
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“Respetuosamente solicito a su Señoría modificar la Orden de Ejecución Forzosa proferida 
mediante Auto del 2 de noviembre de 2022 dentro del proceso de la referencia, en el 
sentido de ordenar a ACCIÓN SOCIEDAD FIDUCIARIA S.A. transferir la Oficina No. 607 del 
Edificio Salitre Plaza P.H. únicamente en favor del señor JORGE ALBERTO PAYAN 
VILLAMIZAR, identificado con cédula de ciudadanía No. 16.252.989. 
 
Fundamento la anterior solicitud en que actualmente el ingeniero JORGE ALBERTO PAYAN 
VILLAMIZAR es el único beneficiario del área del inmueble mencionado, teniendo en 
cuenta lo siguiente: 

 
1.  El Ingeniero PAYAN llegó al acuerdo de disolución y liquidación de su sociedad 

conyugal con su ex cónyuge, la señora SILVIA JIMÉNEZ BONILLA, identificada con 
cedula de ciudadanía No. 39.685.646, que obra en la Escritura Publica No. 2878 del 27 
de noviembre de 2012, otorgada en la Notaria Cuarenta del Círculo de Bogotá. 

 
2.  En la Clausula Séptima, Numeral 7.1., Partida Vigésima Tercera de la mencionada 

Escritura (Página 113), se incluyeron los derechos sobre la Oficina No. 607 del Edificio 
Salitre Plaza P.H. dentro del inventario de inmuebles de la sociedad conyugal de los 
señores JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR y SILVIA JIMÉNEZ BONILLA. 

 
3.  En la Clausula Octava, Numeral 8.4.2., Partida Decima Segunda (Página 157) del 

mencionado instrumento público, JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR y su excónyuge 
acordaron que la totalidad de los derechos sobre Oficina No. 607 del Edificio Salitre 
Plaza P.H. serían adjudicados al señor JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR.” 

 
b) El 5 de julio de 2023, este Despacho resolvió negativamente la Solicitud de Modificación 

de la Orden de Ejecución Forzosa y  requirió nuevamente a Acción Fiduciaria S.A, para 
que, en el término de tres (3) días, realice la transferencia de dominio de que trata la 
ejecución forzosa. A tenor literal, determinó lo siguiente:  

 
“Respecto a la solicitud presentada por la parte demandante, tendiente a “modificar la 
orden de ejecución forzosa” de fecha 2 de noviembre de 2022, no se accede a lo 
peticionado, teniendo en cuenta que, en primer lugar, no obra en el plenario orden de 
apremio de la fecha mencionada, y segundo, conforme al artículo 285 del Código 
General del Proceso, la sentencia no es revocable o reformable por el juez que la 
pronunció y menos aún, por el Juez de primera instancia en tratándose de sentencias de 
segunda instancia.  

 
Por tanto, la peticionaria deberá estarse a lo resuelto en sentencia de fecha 15 de 
diciembre de 2020 proferida por el Tribunal Superior de Distrito Judicial de Bogotá.  
 
De otro lado, se requiere nuevamente a Acción Fiduciaria S.A, para que, en el término de 
tres (3) días, realice la transferencia de dominio del inmueble ubicado en la calle 22B No. 
44C-90 o diagonal 22B No. 45-01 oficina 607 de Bogotá, a favor de Jorge Payán y Silvia 
Jiménez, conforme lo ordenado en sentencia de fecha 15 de diciembre de 2020 del 
Tribunal Superior de Distrito Judicial de Bogotá. Ofíciese y tramítese por secretaría.” 

 
 
2. FRENTE AL AUTO DEL 5 DE JULIO DE 2023: 

 
De conformidad con la Sentencia de Segunda Instancia, emitida por la Sala Civil del 
Tribunal Superior de Bogotá el 15 de diciembre de 2020, y sobre la cual se origina la 
solicitud de ejecución forzada de mandamiento ejecutivo formulada por mi poderdante 
mediante memorial del 31 de agosto de 2022, y su corrección del 24 de enero de 2023, 
solicito comedidamente a su Señoría, sea revocado el Auto del 5 de julio de 2023 que 
negó la Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa, y sea Reformado el 
inciso que contiene la Orden de Ejecución Forzosa, con fundamento en lo siguiente:  
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2.1. Se corrige que, el auto de que trata la Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución 

Forzosa, es el del 02 de diciembre de 2022, a través del cual este Despacho emitió la 
siguiente Orden:  

 
“De conformidad con lo resuelto en sentencia de 15 de diciembre de 2020, emitida por 
la Sala Civil del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Bogotá D.C., en donde dispuso 
seguir adelante con la ejecución conforme a lo dispuesto por esa magistratura en el 
mandamiento de pago, esto es:  
 
“Librar mandamiento de pago por obligación de hacer ordenando a la empresa 
Promotora Terrazzino que dentro del término de tres días siguientes a la ejecutoria de esta 
sentencia emita la instrucción a Acción Fiduciaria S.A., para que realice la transferencia 
de dominio del inmueble ubicado en la oficina No. 607 de la calle 22 B No. 44 C- 90 o 
diagonal 22 B No. 45-01 (dirección catastral), Proyecto Salitre Office a favor de los 
beneficiarios de área, Jorge Payan y Silvia Jiménez, autorizados para tal efecto por la 
aquí demandante”.  
 
Teniendo en cuenta lo solicitado por la demandante, en el sentido del cumplimiento de 
la sentencia y, de conformidad con lo establecido en el artículo 434 de la Ley 1564 de 
2012, esto es, que comoquiera que la sociedad Terrazzino, dentro del término otorgado 
no dio cumplimiento a lo allí impuesto, el despacho procede a impartir la instrucción 
pertinente a efectos de acatar lo resuelto en la sentencia del ad quem.  
 
Por lo tanto, ofíciese a Acción Fiduciaria S.A., para que, en el término de tres (3) días, 
realice la transferencia de dominio del inmueble ubicado en la oficina No. 607 de la calle 
22 B No. 44 C- 90 o diagonal 22 B No. 45-01 (dirección catastral), Proyecto Salitre Office a 
favor de los beneficiarios de área, Jorge Payan y Silvia Jiménez, autorizados para tal 
efecto por la aquí demandante. Tramítese por cuenta de esta sede judicial” 
 
Por consiguiente, el auto referido es sobre el cual fue formulada la Solicitud de 
Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa el 24 de enero de 2023.  

 
2.2. Actualmente el ingeniero JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR es el único beneficiario del 

área del inmueble mencionado, teniendo en cuenta que Desde el año 2012, esto es, 6 
años antes de iniciar el proceso ejecutivo que originó la sentencia objeto de la solicitud 
de ejecución de providencia judicial, el Ingeniero JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, 
suscribió acuerdo de disolución y liquidación de su sociedad conyugal con su ex 
cónyuge, la señora SILVIA JIMÉNEZ BONILLA, identificada con cedula de ciudadanía No. 
39.685.646, en el referido acuerdo que obra en la Escritura Publica No. 2878 del 27 de 
noviembre de 2012, otorgada en la Notaria Cuarenta del Círculo de Bogotá, obra lo 
siguiente:  

 
i. En la Clausula Séptima, Numeral 7.1., Partida Vigésima Tercera de la mencionada 

Escritura (Página 113), se incluyeron los derechos sobre la Oficina No. 607 del Edificio 
Salitre Plaza P.H. dentro del inventario de inmuebles de la sociedad conyugal de los 
señores JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR y SILVIA JIMÉNEZ BONILLA. 

 
ii. En la Clausula Octava (pág125), Hijuela No. 2, Numeral 8.4.2. (pág. 147), Partida 

Decima Segunda (Página 157) del mencionado instrumento público, se establece 
que la totalidad de los derechos sobre la Oficina No. 607 del Edificio Salitre Plaza P.H. 
serían adjudicados al señor JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR. 

 
Por lo anterior, teniendo que desde el año 2012 los derechos emanados de la obligación de 
hacer de que trata la Sentencia de Segunda Instancia, emitida por la Sala Civil del Tribunal 
Superior de Bogotá el 15 de diciembre de 2020, corresponden únicamente al señor JORGE 
ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, y en consecuencia, este es el único acreedor de dicha obligación, 
se solicita comedidamente a su Señoría, Revocar los incisos 1 y 2 del auto de fecha 5 de julio 
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2023, que negaron la Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa, y en 
consecuencia, corregir la providencia del 02 de diciembre de 2022, a fin que la Orden de 
Ejecución Forzosa contra Acción Fiduciaria S.A., sea a favor únicamente de JORGE ALBERTO 
PAYAN VILLAMIZAR.  
 
En consecuencia,  solicito comedidamente a su Señoría, Reformar el inciso 3 del Auto de fecha 
5 de julio 2023, para que, a través de la Orden de Ejecución Forzosa, requiera nuevamente a 
Acción Fiduciaria S.A, para que, en el término de 3 días, realice la transferencia de dominio del 
inmueble ubicado en la Calle 22B No. 44C-90 o Diagonal 22B No. 45-01, Oficina 607 de Bogotá, 
a favor, únicamente, de JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, conforme lo expuesto en el numeral 
2.2 del presente escrito.  
 
 

III. PETICIÓN 
 
Teniendo en cuenta los anteriores fundamentos fácticos y jurídicos, solicito respetuosamente al 
Despacho: 
 
1. Revocar los incisos 1 y 2 del auto de fecha 5 de julio 2023, que negaron la Solicitud de 

Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa, y, en consecuencia, corregir la 
providencia del 02 de diciembre de 2022, a fin que la Orden de Ejecución Forzosa contra 
Acción Fiduciaria S.A., sea a favor únicamente de JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR.  

 
2. Reformar el inciso 3 del auto de fecha 5 de julio 2023, para que, a través de la Orden de 

Ejecución Forzosa, se requiere nuevamente a Acción Fiduciaria S.A, para que, en el 
término de tres (3) días, realice la transferencia de dominio del inmueble ubicado en la 
calle 22B No. 44C-90 o diagonal 22B No. 45-01 oficina 607 de Bogotá, a favor, únicamente 
de JORGE ALBERTO PAYAN VILLAMIZAR, conforme lo expuesto en el numeral 2.2 del 
presente escrito.  
 

 
IV. ANEXOS 

 
Anexo al presente Recurso: 

 
1. Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa. 
2. Auto del 02 de diciembre de 2022.  
3. Escritura Publica No. 2878 del 27 de noviembre de 2012, otorgada en la Notaria Cuarenta 

del Círculo de Bogotá.  
 
Cordialmente,  
 
 
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA      
Representante Legal       
LEGAL & BUSINESS CONSULTING      
C.C. No. 39.684.844 de Usaquén  
T.P. No. 51.283 del C.S. de la J. 



Recurso de Reposición contra el auto proferidos por este Despacho el 05 de julio de
2023, notificado por Estado No. 087 del 06 de julio de 2023
notificaciones@legalbc.com <notificaciones@legalbc.com>
Mar 11/07/2023 4:33 PM
Para:Juzgado 46 Civil Circuito - Bogotá - Bogotá D.C. <j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC:patriciamantilla@legalbc.com <patriciamantilla@legalbc.com>;magdalopez@legalbc.com
<magdalopez@legalbc.com>;'Alba Osorio' <albaosorio@legalbc.com>;'María Vega'
<mariavega@legalbc.com>

5 archivos adjuntos (9 MB)
Auto del 02 de diciembre- Ordena Transferir Propiedad a Acción Fiduciaria S.A..pdf; Escritura Publica No. 2878 del 27 Nov
2012.pdf; Radicado - Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa del 24 de enero de 2023.pdf; Solicitud
Modificacón Orden de Ejecución Forzada.pdf; Recurso de Reposición contra los autos proferidos por este Despacho el 05 de
julio de 2023, notificados por Estado No.087 del 06 de julio de 2023 que niegan modificación a orden y ofician a Fiduriaria.pdf;

Señora
JUEZ CUARENTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ
j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co
 
 
REFERENCIA:    Proceso Ejecutivo Singular
                          Demandante: PAYANES ASOCIADOS S.A.S.
                          Demandada: PROMOTORA TERRAZZINO S.A.
                          Radicación No.: 11001310304620170030800
 
ASUNTO:          Recurso de Reposición contra el auto proferido por este Despacho el 05 de julio de 2023,

notificado por Estado No. 087 del 06 de julio de 2023.
 
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA, mayor de edad, identificada como aparece al pie de mi firma, en mi
calidad de representante legal de LEGAL & BUSINESS CONSULTING S.A.S., firma apoderada de PAYANES
ASOCIADOS S.A.S., me permito presentar memorial, por medio del cual respetuosamente formulo
Recurso de Reposición contra el auto proferidos por este Despacho el 05 de julio de 2023, notificado por
Estado No. 087 del 06 de julio de 2023, que niega la Solicitud de Modificación a Orden de Ejecución
Forzosa, y, emite nuevamente Orden de Ejecución Forzosa, dentro del proceso de la referencia.
 
Adjunto:
 

1. Radicación y Solicitud de Modificación de la Orden de Ejecución Forzosa.
2. Auto del 02 de diciembre de 2022.
3. Escritura Publica No. 2878 del 27 de noviembre de 2012, otorgada en la Notaria Cuarenta del

Círculo de Bogotá.
 
 
 
De la Señora Juez, atentamente,
 
 
MARÍA PATRICIA MANTILLA NEISSA
Representante Legal
LEGAL & BUSINESS CONSULTING S.A.S.

mailto:j46cctobt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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